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ATA Nº 235 DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE PREVIDÊNCIA – CMP - GESTÃO 2019/2020 DO REGIME PRÓPRIO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
ITAJAÍ. Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove 
(21/11/2019) às 14h00 (quatorze horas), na Sala de Reuniões do Instituto de Previdência de 
Itajaí, reuniram-se em sessão ordinária os conselheiros devidamente nominados 
representando suas entidades, sob a Presidência da Conselheira Sra. Jane de Fátima Gomes 
Furtado. Compondo o quórum estavam presentes os Conselheiros: Sr. Fernando Castellón 
Filho, o Sr. João Alberto da Silva, o Sr. Luciano Pinheiro dos Santos, o Sr. Maurício José 
da Silva, a Sra. Raquel Souza Garcia, o Sr. Elton José Blageski Junior, a Sra. Fernanda da 
Silva Assaf, a Sra. Gleide Nara Amorim e a Sra. Jaci Ronchi da Luz. Registradas as 
presenças do Diretor Financeiro do IPI Sr. Jean Polidoro, e do Sr. Gilmar Chapiewsky, Sra. 
Marina Carvalho Brasil Nacim Francisco, Sra. Jucineia Filippi, representantes da Caixa 
Econômica Federal. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: LEITURA E APROVAÇÃO 
DA ATA Nº 234/2019: A Presidente abriu a reunião com a leitura da ata n. 234/2019, da 
nona reunião ordinária deste colegiado, sendo esta aprovada por todos os Conselheiros. 
SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: ELEIÇÃO DO CONSELHO FISCAL: Os membros 
da comissão de organização da eleição fiscal apresentaram o edital para o pleito do 
próximo ano. Os demais conselheiros debateram sobre os dispositivos do edital, sugerindo 
pequenas alterações em alguns. Ato contínuo, os Conselheiros aprovaram a publicação do 
Edital no Jornal do Município, dando início ao processo eleitoral. Os membros da 
comissão comunicaram que irão iniciar a divulgação da eleição por meio do site 
institucional do IPI e da Prefeitura. A Presidente do CMP informou que o IPI fará um 
informativo para distribuição a todos os segurados ativos e inativos, como uma forma de 
fomentar a participação destes. Os Conselheiros ressaltaram a importância da adesão dos 
segurados à eleição, uma vez que é a oportunidade de escolherem seus representantes, de 
forma direta, para o acompanhamento e fiscalização da gestão financeira do IPI. A 
Presidente do CMP lembrou que eleição ocorrerá por meio eletrônico, entre os dias 02 e 04 
de março, e que todos os demais Conselheiros podem colaborar com a comissão quanto à 
divulgação e organização do pleito.  TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: 
APRESENTAÇÃO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL SOBRE O CENÁRIO 
ECONÔMICO DE 2020: A Presidente do CMP passou a palavra aos representantes da 
Caixa Econômica Federal, convidados a fazer uma análise do cenário econômico de 2020. 
Os representantes da Caixa explanaram sobre as previsões para cenário macro e 
microeconômico nacional e internacional no ano de 2019 e as perspectivas para o ano de 
2020. O ano de 2019 foi excelente para a renda fixa, devido à queda nas taxas de juros e 
consequentemente valorização dos papéis, adicionalmente a renda variável também trouxe 
resultado muito bom, e que ambos (renda fixa e renda variável) colaboraram para a 
realização da Meta Atuarial do IPI. Para o ano de 2020 explicaram que o desafio será ainda 
maior, com a taxa de juros em 5% a.a. e com possibilidade de queda, a rentabilidade dos 
fundos de renda fixa será pequena. Por isso, na visão da Caixa, o IPI terá que buscar outras 
formas de garantir a meta atuarial, o que nesse momento na visão do banco, é na renda 
variável. Em destaque a Caixa elencou segmentos de renda fixa que poderão ajudar nessa 
tração, são elas: os fundos ativos de renda variável, fundos de infraestrutura e fundo de 
small caps. Finalizou corroborando que o IPI está com a carteira bem posicionada para o 
ano de 2020, e que deve acompanhar de atentamente o cenário macro e microeconômico 
ao longo do ano. ASSUNTOS GERAIS: a) A Presidente do CMP comunicou o 
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recebimento do ofício n. 346/19/IPI/FIN da Diretoria Financeira do IPI, no qual consta o 
borderô financeiro com a posição do dia 30/09/2019 e demais relatórios referentes aos 
demonstrativos de despesas e receitas do mês anterior e o consolidado do ano de 2019. Os 
documentos ficaram à disposição para análise dos Conselheiros. b) O Conselheiro 
Fernando solicitou a inclusão do assunto “EC 103/19 e a aplicabilidade imediata para o 
RPPS de Itajaí”. c) A Presidente do CMP comentou, ainda, sobre o PLC 25/2019, 
informando que o mesmo encontra-se em discussão na comissão mista, a fim de que se 
decidam apontamentos para a continuação ou não da tramitação do mesmo. Nada mais 
havendo, foi encerrada a décima reunião ordinária deste colegiado. Eu, Fernando Castellón 
Filho, Secretário, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada 
por todos os presentes. Itajaí (SC), 21 de novembro de 2019.  
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